
 

cÖ_g mvgwqK cix¶v-2020  

wØZxq †kÖwY 

c~Y©gvb-100 welq: evsjv cÖ_g cÎ mgq: 2 N›Uv 

   

 

1| ÒAvwg neÓ KweZvwUi Kwei bvgmn cÖ_g 8 jvBb gyL¯’ wjL|     10 

 

2| kãv_© wjL :                 51 = 05 

 ‡mªvZ, evM, wgwó, d‡j, mZZv| 

 

3| evK¨ MVb Ki:                   52 = 10 

 KvVy‡i, `ytL, †jvfx, Avj‡m, ev‡M| 

 

4| hy³eY© we‡k­ lY K‡i 2wU K‡i kã MVb Ki:                    52 = 10 

 Mø, ”Q, ›`, ó, cÖ| 

 

5| k~b¨ ’̄vb c~iY Ki:                  51 = 05 

 K) meyR Nv‡mi ey‡K ÑÑÑÑÑÑÑÑÑ nvwm| 

 L) ÑÑÑÑÑÑÑÑÑ Awg‡K gay †L‡Z w`‡jb| 

 M) †jvfx KvVy‡i ÑÑÑÑÑÑÑÑÑ e‡m _vK‡jv| 

 N) kwidv ÑÑÑÑÑÑÑÑÑ co‡Q| 

 O) KvV †e‡P KvVy‡ii ÑÑÑÑÑÑÑÑÑ PjZ| 

 

6| ms‡ÿ‡c DËi `vI:                         52 = 10 

 K) e‡bi cv‡k b`x‡Z Kx Av‡Q? 

 L) mK‡ji gy‡L nvwm †Kb? 

 M) wgwó †iv` A_© Kx? 

 N) †LvKv gv‡K Avj‡m †g‡q ej‡Q †Kb? 

 O) Rjcwi KvVy‡ii Dci Lywk n‡jv †Kb? 

 

7| wb‡Pi cÖkœ¸‡jvi DËi `vI:          35 = 15 

 K) dzdz evwo‡Z Gj Zzwg Kx Kx KvR Ki‡e? 

 L) kwidv Kx Kx KvR Ki‡jv? 

 M) KvVy‡i Kuv`‡Z jvMj †Kb? 

 

8| cVb                    10 



 

cÖ_g mvgwqK cix¶v-2020 

wØZxq †kÖwY 

c~Y©gvb-100 welq: evsjv wØZxq cÎ mgq: 2 N›Uv 

   

 

1| cÖ‡kœvËi wjL :                35 =15 

 K) kã KZ cÖKvi I Kx Kx? 

 L) eY©gvjv Kv‡K e‡j? eY©gvjv KZ cÖKvi I Kx Kx? 

 

2| k~Y¨ ’̄vb c~iY Ki:                     51 = 05 

 K) gvÎv Qvov eY© ÑÑÑÑÑÑÑ| 

 L) ÑÑÑÑÑÑÑ hy³v¶i wewkó kã| 

 M) c~Y©gvÎv eY© ÑÑÑÑÑÑÑwU| 

 N) ¯̂ie‡Y©i ÑÑÑÑÑÑÑ iƒc‡K Kvi e‡j| 

 O) Kjg Kvi ÑÑÑÑÑÑÑ kã| 

 

3| mwVK DËi wjL:                     51 = 05 

 K) ¯̂ieY© KqwU?  )i  10wU  )ii 11wU   )iii  15wU )iv  37wU| 

L) Av-Kvi e‡Y©i †Kvb cv‡k e‡m?  )i  Wv‡b )ii  ev‡g  )iii  bx‡P )iv  Dc‡i| 

M) ‡id hy³ kã †KvbwU?  )i  Kvbœv  )ii  eK  )iii  ag©  )iv  eB| 

N) wb‡Pi †KvbwU eY©?  )i  evev  )ii  bvgv   )iii  Rvg )iv  ÔKÕ| 

O) g-djv hy³ kã †KvbwU?  )i  iZœ  )ii  Rb¥  )iii eÜ )iv  AÜ| 

 

4| wecixZ kã wjL:                    81 = 08 

 ‡QvU, Rb¥, jvf, k³, mv`v, Wvb, w`b, ivRv| 

 

5| evK¨ ms‡KvPb Ki :           62 =12 

 K) Rvbevi B”Qv|   L) hv mn‡R jvf Kiv hvq| 

 M) Lvevi A‡hvM¨|   N) †h MvQ Ab¨ Mv‡Qi Dci R‡b¥| 

 O) †h we‡`‡k _v‡K|   P) Avjøvn&i  cÖwZ wek¦vm Av‡Q hvi| 

 

6| iPbv wjL: (†h †Kvb 1wU)                  101 =10 

 ÔAvgvi gvÕ   A_ev  ÔRvZxq cvwL †`v‡qjÕ 

 

 

 

 



 

cÖ_g mvgwqK cix¶v-2020 

wØZxq †kÖwY 

c~Y©gvb-100 welq: cwi‡ek cwiwPwZ mgq: 2 N›Uv 

   

 

1| GK K_vq DËi `vI: ( †h †Kvb 5wU)          122 = 24 

K) evmM„‡ni Av‡kcv‡ki Kx †K‡U †dj‡Z n‡e? 

L) cÖvK…wZK cwi‡ek KZ cÖKvi? 

M) gvbyl, Miæ-QvMj †Kvb cwi‡e‡ki D`vniY? 

N) eo cwiev‡ii †jvKmsL¨v †Kgb? 

O) †h cwiev‡i Kg †jvK evm K‡i Zv‡K †Kvb cwievi e‡j? 

P) mgeqmx‡`i mv‡_ Kxfv‡e Pje? 

Q) wPwVcÎ, gvwb AW©vi wewj K‡ib †K? 

R) wk¶K †Q‡j‡g‡q‡`i Kx †kLvb? 

S) †h mKj Rxe gvwU †f` K‡i Dc‡i D‡V Zv‡K Kx e‡j? 

T) †h mKj Dw™¢‡`i dzj I dj nq Zv‡`i Kx e‡j? 

U) Kvco cwi®‹vi I Bw ¿̄ K‡ib †K? 

V) eo‡`i Avgiv Kx Kie? 

 

2| k~b¨¯’vb c~iY Ki:           5  2 = 10 

K) cÖvK…wZK cwi‡ek ÑÑÑÑÑÑÑ cÖKvi| 

L) ÑÑÑÑÑÑÑ Avgv‡`i cig ¸iæ| 

M) Wv³vi Avgv‡`i ÑÑÑÑÑÑÑ K‡ib| 

N) ‡h mKj Dw™¢` ’̄‡j R‡b¥ Zv‡`i‡K ÑÑÑÑÑÑÑ Dw™¢` e‡j| 

O) ‰kevj, QÎvK BZ¨vw` ÑÑÑÑÑÑÑ Dw™¢`| 

 

3| mwVK DËiwU wjL:            71 = 07 

 K) wb‡Pi †Kvb Dcv`vbwU KuvPv evwo ˆZwi‡Z e¨eüZ nq? 

)i  euvk   )ii evwj   )iii  BU   )iv  wm‡g›U 

L) hv‡`i Rxeb †bB Zv‡`i wb‡q M‡o I‡V‡Q----| 

)i  Rxe cwi‡ek  )ii cÖvK…wZK cwi‡ek    

)iii  Ro cwi‡ek  )iv  mvgvwRK cwi‡ek 

M) cÖvK…wZK cwi‡ek‡K Kqfv‡M fvM Kiv hvq? 

)i  `yBfv‡M  )ii  Pvifv‡M   )iii wZb fv‡M   )iv  cuvPfv‡M 

N) KL‡bv gv-evevi g‡b wK w`‡Z †bB? 

)i  Kó   )ii  Avb›`    )iii  Lywk    )iv  fv‡jvevmv 



O) cÖwZ‡ekx‡`i `yt‡Li w`‡b wK Kie? 

)i  Lywk ne  )ii `ytL w`e   )iii  ¶wZ Kie  )iv  mvnvh¨ Kie 

P) wPwV wewj K‡ib †K? 

)i  ZuvZx   )ii wk¶K    )iii wcqb   )iv  K…lK 

Q) ‡KvbwU mcy®úK Dw™¢`? 

)i ‰kevj   )ii QÎvK    )iii  gm    )iv  ‡cqviv 

 

4| msw¶ß cÖkœ¸‡jvi DËi `vI: ( †h †Kvb 4wU)       45 = 20 

K) Dw™¢` RMZ‡K Kq fv‡M fvM Kiv hvq I wK wK? 

L) KvVwg¯¿x Kv‡K e‡j? 

M) K…lK Kv‡K e‡j? 

N) wK iKg evmM„n ˆZwi Kiv DwPZ? 

O) AvavcvKv evwo Kv‡K e‡j? 

P) †QvU cwievi Kv‡K e‡j? 

Q) Dw™¢` Kv‡K e‡j? 

 

5| iPbvg~jK cÖ‡kœi DËi `vI: (‡h †Kvb 2wU)         72= 14 

K) evmM„n Avgv‡`i‡K wK wK wRwb‡mi nvZ †_‡K i¶v K‡i? 

L) cwiev‡ii KZ©v †K n‡q _v‡Kb? eywS‡q ej| 

M) cwiev‡ii eo‡`i `vwqZ¡ wK wK? 

N) gvZv-wcZvi cÖwZ wKiƒc e¨envi Ki‡Z n‡e? 

O) evmM„n wKfv‡e cwi®‹vi cwi”Qbœ ivL‡e? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

1st Terminal Examination-2020 
Class- II 

Marks:100 Subject: English 1st Paper Time: 2 Hours 
   

 

1. Write the following word meaning in Bengali:  5x2=10 

 Window, Number, Shape, Basket, Brave. 

 

2. Answer the following questions:     6x3=18 

 a) Why did Spot lick fathers hand? 

 b) How does she trick everyone? 

 c) Who was there at the cottage before Red Riding Hood? 

 d) How many times does June use her toothpaste? 

 e) Who was Spot? 

 f) Who saved Kate? 

 

3. Fill in the blanks:         8 

 a) ________ won the race. 

 b) Jill hurt her ________. 

 c) Jack and Jill were ________. 

 d) ________ were two boys who gave me________ books. 

 e) ________ books are on the table over ________. 

 f) It is ________ dog, not ours. 

 

4. Make sentence with the following words:   6x2=12 

 Look, Spy, Cunning, Sprang, Park, Trick. 

 

5. Re-arrange the words into proper sentences:  6x2=12 

 a) gentlemen, lays, she, eggs, for. 

 b) primroses, red Riding Hood, some, saw. 

 c) Wolf, was, the, wicked. 

 d) grandmother’s nightdress, put, on, The wolf. 

 e) too, thin, the, was, ice. 

 f) were forbidden, lake again, they, to go to the. 



 

6. Write True or False:         1x5=5 

 a) Baby larks will stay on the tree. 

 b) The nest is cup shaped. 

 c) Red Riding Hood was a wolf. 

 d) Her mother told her not to walk on the path. 

 e) The nest is made of grass and hay. 

 

7. Write a poem Tiggy Touch Wood.      1x5=5 

 

8. Reading:            5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1st Terminal Examination-2020 
Class- II 

Marks:100 Subject: English 2nd Paper Time: 2 Hours 
   

 

1. Fill in the blanks with the following words:        12 
 green, pink, name, swimming, falls, red. 
 a) What is your ________? 
 b) They sat down on the ________ grass. 
 c) The duck is ________. 
 d) Rain ________ from the clouds. 
 e) The robin has a ________ breast. 
 f) Strawberry ice is ________ in colour. 
 
2. Fill in the blanks from memory:      5x1=5 
 a) My ________ is full of flowers. 
 b) The bird is ________. 
 c) ________ killed Cock Robin? 
 d) Strawberry ice is ________ in colour. 
 e) Cricket is played with a bat, a ________, and wickets. 
 

3. Make sensible sentences of the followings:         2x6=12 
 a) cried, baby, the 
 b) my, is, pencil, sharp 
 c) trees, apples, on, grow 
 d) red, the, is, rose 
 e) lay, hens, eggs 
 f) sweet, sugar, is 
 

4. Choose the right word and write out these sentences: 2x6=12 
 a) We (taste, feel, smell) with our tongues. 
 b) Cobbler, Cobbler (sell, mend, buy) my shoe. 
 c) Grass is (red, pink, green). 
 d) The sun (falls, blows, shines) in the sky. 
 e) Ship (sail, walk, fly) across the sea) 
 f) Birds (build, eat, break) nests. 
 

5. Answer the following questions:        02x2=04 
 a) Draw the pattern of a question. 
 b) With what stop does each sentence end? 
 
6. Write a paragraph about “Yourself”      10 



 

 

cÖ_g mvgwqK cix¶v-2020 

wØZxq †kÖwY 

c~Y©gvb-100 welq: MwYZ mgq: 2 N›Uv 

   

 

1| K_vq I As‡K wjL:            10   1 = 10 

147, 162, 245, 127, 196 

GKkZ wÎk, GKkZ Pzqvbœ, `yBkZ †ZlwÆ| 

One hundred eighty-eight, One hundred ninety-six. 
 

2| bvgZvi mvnv‡h¨ ¸b Ki:        101 = 10 

4   3 =    4   9 = 

5   6 =    8   6 = 

6   3 =    9   7 = 

2   6 =    10   7 = 

7   9 =    11   7 = 

 

3| ¯’vbxq gvb wbY©q Ki:         33 = 09 

 K) 2472  L) 3423  M) 4722  

 

4| k~b¨ ’̄vb c~iY Ki:         52 = 10 

K) 10, 15, ÑÑÑÑ, ÑÑÑÑ, 30, ÑÑÑÑ, ÑÑÑÑÑ, 45, ÑÑÑÑ, 55| 

 

5| †hvM Ki:           32 = 06 

 K)   5 6 7   L)   3 2 3 

   +  4 0 2       +  1 7 6 

 

6| we‡qvM Ki:          32 = 06 

 K)    9 4 7   L) 3 4 9 Ñ 1 4 2 

     Ñ  3 2 2 

 

7| ¸b Ki:           32 = 06 

 K)   2 2 2    L)  4 2 3   3 = 

           4          

 

8| fvM Ki:           32 = 06 

 K)   1 2  3      L)   3 ) 1 1 ( 

 

9| cÖ‡kœi A¼ Ki:          62 = 12 

 K) †kªwYK‡¶ 48Rb QvÎQvÎx Av‡Q Ges G‡`i g‡a¨ 26 Rb QvÎ| †mLv‡b KZRb QvÎx Av‡Q? 

 L) cÖfvZ‡dwi‡Z GK `‡j Av‡Q 29Rb I Ab¨ `‡j Av‡Q 35 Rb| ỳB `‡j †gvU KZRb Av‡Q? 


